Сергей Павлович Катков (14.09.1969)



Сергей принял присягу 15 ноября 1987, а покинул Афганистан 13 февраля 1989 года.

Служил в пограничных войсках. Командовал отделением взвода БТР (бронетранспортер). Основной его задачей было сопровождение колонн с гуманитарным грузом.

Награжден был медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа», «За заслуги». После Афганистана Сергей дослуживал в Таджикистане, по другую сторону границы.

Домой вернулся сержантом осенью 1989 года «Мы — "афганцы" — с честью выполнили свой интернациональный долг», — говорит Сергей Павлович. Он свято хранит традиции боевого братства и память о погибших товарищах.

Сергей Владимирович Катырев (18.09.1963)



Рядовой Сергей Катырев присягу принял 1 апреля 1982 года и там же в учебке под Витебском учился прыгать с парашютом. А затем в Афганистане почти два года с 8 августа 1982 по 21 июня 1984 года служил наводчиком.

На войне они не скрывали друг от друга свой боезапас. Оказалось, что и этому мужеству тоже надо учиться. Порой возвращались с операции с половиной боекомплекта не потому, что его было жалко или не умели стрелять, а потому, что в его бесцельной трате не было необходимости. Они умели беречь патроны даже в жестоком бою.

Домой Сергей вернулся с медалью «Воинуинтернационалисту от благодарного афганского народа». Затем получил и юбилейные.

Эдуард Ахтямович Каюмов (28.02.1969)

Каюмов окончил среднюю школу № 3 (Н. Уфалей) в 1986 году. На следующий год был призван в армию. С мая по октябрь 1987 года проходил обучение в школе сержантского состава пограничных войск. Ему было присвоено звание младшего сержанта.

Вскоре попал в Афганистан, где служил с 1988 года. У него есть памятное фото, на котором он запечатлен в той стране, где была забыта мирная жизнь, где палящее солнце, где гибли ребята. И откуда так хотелось вернуться домой живым.

Эдуард демобилизовался уже после официального вывода наших войск 15 февраля 1989 года. Вернулся с медалью «Воину-интернационалисту» и с контузией, полученной в одной из схваток с душманами, которая и сегодня дает о себе знать.

Сергей Иванович Князев (11.01.1960)

Рядовой Сергей Князев принял 17 апреля 1979 года присягу, а затем служил в Афганистане пулеметчиком в погранвойсках на перевале Саланг (с 27 мая 1980 по 23 июня 1981 года). За хорошую службу награжден грамотой Президиума Верховного Совета СССР.

Владимир Васильевич Кобяков (25.01.1961)



Володя окончил среднюю школу № 2. В армии с 1979 года.

В учебке получил вместе с присягой звание «ефрейтор». В Афганистане попал в самое пекло в декабре 1979 года в городе Баграм.

Служил оператором-наводчиком до июня 1981 года.